

**EZT ÁT KELL ÉLMENI!
ADRENALIN ÉLMÉNY. EMILÉK.**

SCREAM ADVENTURE TEAM



SCREAM ADVENTURE TEAM - ADRENALIN. ÉLMÉNY. EMLÉK.

FELEJTHETETLEN ÉLMÉNYRE VÁGYSZ?

Olyanra, amit Magyarországon még csak kevesen éltek át? Amiről hetekig mesélsz barátaidnak és az első dolgod az, hogy megmutatod a róla készült képeket?

Akkor olvasd tovább a Scream Adventure Team (S.A.T.) élménytárát, melyben biztosan megtalálod a Neked megfelelő programot a csodálatos szépségű Tisza-tavon, Abádszalókon, ahol émény a nyár!

CSAPATÉPÍTÉS? CÉGES BULI?

A S.A.T. rövidítésből a „Scream” Sikolyt jelent, melyet garantáltan kihozunk belőled, ha részt veszel programjainkon. Bármelyik élmény részese lehetsz, hiszen egyik sporthoz sem kell semmilyen előképzettség.

Flyboard? Vízijejtőernyőzés? Kétéltű vezetés?

Banánozás? 250 lóerős Jetski vezetés? Wakeboardozás?

Vizisí? Wakesurf? Fánk? Kenutúrán GPS-el megtalálni a nádasban elrejtett pálinkásüveget?

Válogass programjainkból, és egyedi ajánlatot készítünk 5-50 fős csapatoknak!
info@flyboard.hu



FLYBOARD

REPÜLJ A VÍZ FELETT, vagy ÚSSZ MINT EGY DELFIN!

Egy extrémnek tűnő sport, mely abszolút könnyen elsajátítható és közel sem olyan veszélyes, mint amilyennek elsőre látszik!

A Flyboardot a jetski motorjához kell csatlakoztatni egy 18 méter hosszú tömlővel. Ennek a sugárhajtóműve biztosítja a vízellátást, amivel a repülő deszka - Flyboard - a levegőben marad, maximum 10 méter magasságban. A talpra csatolt deszkán két vízszugár biztosítja a tolóerőt.

A szerkezet kiötlője, Franky Zapata szerint a Flyboard használata 2 perc alatt elsajátítható, melyet mi is igazolunk.

A Flyboardozást bármilyen előképzettség nélkül megtanulhatod. Garantáljuk, hogy tíz perc alatt kiemekedsz a vízből, akár 10 méter magasra!



A Flyboard segítségével látványos manővereket végezhetsz a víz felett.



VÍZIEJTŐERNYŐZÉS PARASAILING 80 MÉTER MAGASAN A VÍZ FELETT!

Víziejtőernyőzésre hazánkban csak egy helyen, a Tisza-tavon, az abádszalóki szabadvízi strandon van lehetőség. A tó a motoros vízisportok valóságos paradicsoma, ahol a látogató válogathat a számtalan szórakozási lehetőség között.

A Scream Adventure Team ezzel az újdonsággal életre szóló élményt nyújt utasainak. Minden vendégünk boldog mosollyal távozik, még az is, aki előzőleg nehezen küzdötte le tétiszonyját.

Nem kell hozzá úszástudás, semmilyen előképzettség, ha beleférsz a korhatárba (4-104 év), nincs akadálya, hogy részesülj ebben a különleges élményben.



Kalandpark

A Kalandsziget kicsit eltér az átlagos kalandparkoktól. Kalandszigetről lévén szó a bejutás komppal, vagy motorcsónakkal történhet. A sziget, mely természeti adottságaiból kifolyólag a Tisza-tó vizén csodálatos



élményt nyújt azoknak is, akik nem akarják adrenalinszintjüket alaposan felemelni. A kalandpark Magyarország egyetlen vízzel körülvett kalandszigeteként, mégis nagy területen, 18 ártéri hektáron várja a kalandor látogatókat 140 akadályelemből álló kötélpályával, ami földközelsben is fut, de a lombkoronában is küzdhetünk.

A kalandpark Kelet-Magyarország közepén rengeteg szolgáltatást nyújt a gyermekes családoknak, baráti társaságoknak, és a Céges csapatépítés céljából érkező vendégeink számára is!



Bob, Jetski

Izgalmas érzés vízibobbal száguldozni. Ülve vagy hasalva hatalmasakat pattansz a Tisza-tó hullámain, miközben töretlen tempóban szántod a vizet. Ha pedig extrém vízisportra vágysz, a jet-ski felülmúlhatatlan kaland.



Vízisi, Wakeboard

Páros léccel vízisielni felejthetetlen élmény. Próbáld ki Te is, vagy válaszd a wakeboard-ot, ami nem más mint a snowboardozás új dimenziója. Pár perces elméleti oktatás után azonnali sikerre számíthatsz.



Szálláslehetőség - Szőlőszem farm

A Tisza-tó mellett található Szőlőszem farm számos lehetőséget nyújt ahhoz, hogy egyaránt aktív és passzív módon élvezzük az ott töltött időt.

A farmon minden megtalálható: üdülőház, étterem, rendezvényterem, borospince, horgászati lehetőség, termálfürdő, élményfürdő és wellness (termál strand, jakuzzi, szauna, masszázs, koktélbár és grillterasz)



A kép a Tisza-tónál készült

A széles skálán mozgó pihenési és szórakozási lehetőségek miatt az élménypark, kalandpark tökéletesen alkalmas csapatépítő tréningek, osztálykirándulások, táborok lebonyolítására is.

Csapatépítő tréning

A csapatépítő tréning során a kollegák a megszokott munkahelyi környezetből kiszakadva, kilépve komfortzónájukból izgalmas, játékos feladatokban vesznek részt (Paintbollozás, Quadozás, stb.) Egy jó kis csapatépítés után pedig lehetőség van akár disznóvágáson is részt venni, vagy finomabbnál finomabb kemencében sült ételeket fogyasztani.



KENUTÚRA



A Tisza-tó vízivilágát testközelből a vízi járművekkel fedezhetjük fel, melyekkel a tó legrejtettebb ösvényeit is bebarangolhatjuk, megismerhetjük. Kezdők és haladók is bátran nekivághatnak a vadvízi világ felfedezésének. Aki a Tisza-tónál kenuba száll, az teljes mértékben maga mögött hagyhatja a civilizációt, a nagyvárosok feszült tempóját, s elmélyülhet a természet ölelésében. Ezekkel a járművekkel a legkeskenyebb vízi ösvények is járhatók, s útközben lehetőség adódik a természet hangjainak a megismerésére is. Csapatépítő túrázás közben izgalmas feladatok várnak a résztvevőkre (elrejtett tárgyak (pl. pálinka) felkutatása GPS koordináták segítségével).



KÉTÉLTŰVEL A TISZA-TAVON



A Flyboardozás és a víziejtőernyőzés mellett ez az egyik legkülönlegesebb kaland a Tisza-tavon! Próbáld ki, milyen egy terepjáróval csobbanni a tóban, felváltva gurulva és úszva közlekedni a legelképezetőbb helyeken. A Tisza-tó az egyetlen hely Magyarországon, ahol kipróbálható az az új dimenzió, melyet a kétéltű terepjáró nyit a közlekedésben. A kijelölt útvonalakon közlekedve a természet károsítása nélkül, annak mégis legbelső „bugyrait” megismerve teheteünk fél vagy egy órás túrát, vagy éppen csak kipróbálhatjuk a „vízben futás” élményét. A hatszemélyes Argo terepjáró egy hatszemélyes utánfutót is tud vontatni, így a programot nagycsaládoknak és baráti társaságoknak is ajánljuk, de egyaránt csapatépítés céljából is kiváló program lehet!



A TISZA-TÓ

Abádszalók Város legfőbb turisztikai vonzereje a Tisza-tó. Ez a sokak által kedvelt Tisza-tavi üdülőhely a mozgalmas vízparti üdülések helyszíne, a vízi sportok paradicsoma. Pezsgő a strandi élet, beach hangulat, koncertek, élménygazdag programok váltják egymást.

De természetesen megtalálod a nyüzsgő parti életen kívül a kellemes időtöltés lehetőségét is. Ha szereted a természetet, a vízimadarakat, és a vizek élővilágát, akkor a Tisza-tónál a helyed!

A TISZA-TÓ, gyorsan melegedő selymes vizével a vízpartot kedvelők Mek-kája. Az idelátogatók számára a SCREAM ADVENTURE TEAM olyan programokat nyújt, amit az adrenalin függők, és a nyugalmasabb szórakozásra vágyók is imádni fognak.



Ökocentrum

A Tisza-tó vízi világa, ahogy még soha senki nem láthatta!

Az akváriumban olyan élményben lehet részünk, mintha a víz mélyén sétálnánk. Az egymillió liter összterfogatú akváriumrendszer nemcsak méretében, de komplexitásában is egyedi.

WWW.FLYBOARD.HU
WWW.VIZIEJT OERNYOZES.HU
FACEBOOK.COM/FLYBOARDMAGYARORSZAG
FACEBOOK.COM/VIZIEJT OERNYOZES
06-70-451-50-51
INFO@FLYBOARD.HU

